

关键词:

搜索类别:

[搜索](#) [高级搜索](#)

中国科学院—当日要闻

- 抗震救灾遥感监测取得阶段性重大成果 阴和俊代表中科院赴重庆慰问 ...
- 路甬祥在中科院生态中心和计算所调研时指出: 继续抓好科技救灾 着 ...
- 中科院参与国家汶川地震灾后重建规划 丁仲礼部署落实工作
- 中科院学部再就抗震救灾和灾后重建组织院士咨询
- 中科院宽带无线应急通信系统在地震灾区显神威
- 2008年Kavli纳米科学奖授予美、日两位科学家
- 白春礼主持召开中国科学院抗震救灾工作领导小组会议 部署下 ...
- 中科院专家研讨四川地震灾后农业恢复
- 中国科学院外籍院士就我震灾表示慰问
- 国科控股召开年度工作会议

当前位置: [首页](#) > [新闻](#) > [一线报道](#) >> [正文](#)

近20名院士讨论我国水问题

院士工作局

5月30日,中国科学院学部“我国水问题研究”咨询项目组工作会议在京召开,李振声、周秀骥、刘昌明、薛禹群、汪集旸、郑度、陆大道、符淙斌、丁一汇、李崇银等近20位院士专家参加了会议,会议由咨询项目负责人孙鸿烈院士主持。

该项目下属的四个课题组分别汇报了预期达到的目标、主要研究内容、课题工作基础、工作计划及进度安排以及主要参加人员等情况。会议重点围绕气候变化对水资源与生态安全的影响及适应对策、近五十年我国主要旱涝灾害成因及预测能力提高、京津冀地区大气水地表水地下水的转化规律及合理利用保护、我国北方重点区域水资源承载力与节水型社会建设等的研究方向和研究重点进行了讨论。

最后,会议对项目完成的时间、成果形式、政策建议内容以及工作进度等方面提出了具体要求。

[2008年6月2日]

[[评论几句](#)] [[推荐给同事](#)] [[关闭窗口](#)]